



## РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА РУКОВОДИТЕЛЯ РЕГИОНА

## Успешное проведение посевной — наш первый и главный экзамен



Зима на исходе. Считанные недели остаются до начала весенних полевых работ. Наша область — регион в основном аграрный, и главным ее богатством являются пашни и луга, животноводческие фермы и, конечно, люди, простые сельские труженики, специалисты сельхозпроизводства. Именно их трудом создается главное богатство Орловщины — продовольственное и фуражное зерно, молоко и мясо, сырье для сахароперерабатывающей промышленности, семена масличных культур, а еще картофель, овощи, фрукты. То есть все то, без чего немислима жизнь вообще, невозможно развитие других отраслей экономики, социальной сферы, культуры... Поэтому совсем не случайно свою первую рабочую поездку по районам региона исполняющий обязанности губернатора Орловской области А.П. Козлов посетил именно ознакомлению с положением дел в аграрном комплексе, встречам с сельскими тружениками.

Урицкий район по своему потенциалу и состоянию агропромышленного комплекса является типичным для Орловщины. Здесь работают как подразделения крупных инвестиционных структур, так и самостоятельные сельскохозяйственные предприятия, есть немало крепких фермеров. С него и начал новый руководитель знакомство с сельскими районами региона. И хотя главной целью поездки было ознакомление с готовностью к весеннему севу, началась она с посещения животноводческого комплекса: ведь А.П. Козлов как опытный аграрник, немало лет проработавший первым заместителем министра сельского хозяйства РФ, хорошо знает, что только комплексное развитие растениеводства и животноводства может при любых рыночных потрясениях и ценовых неурядицах гарантировать финансово-экономическую стабильность сельхозпроизводства, а значит, и должный уровень поддержки социальной

искусственного осеменения. Нагрузка селекционно-племенная работа. Для обслуживающего персонала созданы все необходимые бытовые и санитарно-гигиенические условия.

Руководитель ООО «Урицкий агрокомплекс» Л.И. Новикова, до последнего времени исполнявшая обязанности начальника молочного комплекса, рассказала руководителю региона о том, что в ближайшее время молочное производство будет выведено на проектную мощность. Уже в настоящее время, хотя прошло всего три месяца после завершения реконструкции, здесь содержится 300 дойных коров, при этом суточный надой растелившихся животных составляет 16—18 килограммов. Средний же суточный показатель молочной продуктивности стада превышает соответствующий показатель прошлого года на три килограмма. Вся продукция реализуется высшим сортом.

А.П. Козлов внимательно осмотрел все корпуса комплекса и остался доволен выбранным проектом реконструкции, качеством строительно-монтажных работ, а также технологическим уровнем установленного оборудования. Животновод Н.В. Мартынова рассказала о том, что после реконструкции здесь значительно улучшились условия труда для всего персонала, заметно выросла заработная плата.

Коснувшись проблемы закупки молока, руководитель региона выразил неудовольствие пассивностью и слабостью заинтересованностью в закупках качественного сырья у сельхозпроиз-

производителей со стороны ряда местных молокоперерабатывающих предприятий.

— Здесь надо навести порядок, — подчеркнул руководитель региона. — Наше молоко будет перерабатываться на наших предприятиях, и это дело должно стать взаимовыгодным. Обижать крестьян, занижая цену на их продукцию, никому не позволено.

Специально приехавший для встречи с высококим гостем А.В. Рыбаков, президент инвестиционной компании «Р.О.С. Ювелирэкспо», учредившей на территории двух районов области — Шаблыкинского и Урицкого — мощные современные сельскохозяйственные предприятия, проинформировал главу региона о том, что уже удалось сделать по организации эффективного сельхозпроизводства в основных отраслях, а также о ближайших инвестиционных планах.

— На сегодняшний день ООО «Шаблыкинский агрокомплекс» и «Урицкий агрокомплекс» располагают свыше 21 тыс. га пашни. Объем инвестиционных вложений, сделанных за два года в основное производство, составляет уже 316 миллионов рублей. Предприятия полностью оснащены новыми высокопроизводительными тракторами, укомплектованными широкозахватными комбинированными почвообрабатывающими орудиями и другим сельхозинвентарем. Для них закуплено также 7 современных зерноуборочных и 4 кормоуборочных комбайна.

(Окончание на 2-й стр.)

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемый Александр Петрович!  
Поздравляю Вас с Днем защитника Отечества — одним из самых дорогих для нашего народа праздников.

Патриотизм, мужество и беззаветное служение Отчизне всегда были и остаются непреходящими ценностями российского народа. В нашем обществе глубоко чтят и помнят подвиги героев, отстоявших свободу и независимость Родины. И с огромным уважением относятся к тем, кто в наши дни защищает суверенитет и национальные интересы страны, охраняет мир и покой российских граждан.

Мы гордимся их славными свершениями. И знаем, что новые поколения защитников Отечества верны историческим традициям Российской Армии и Флота. Они достойны своих предков и самоотверженно служат России.

Желаю Вам новых успехов. Здоровья и благополучия Вам и Вашим близким.

Президент Российской Федерации  
Д. МЕДВЕДЕВ.

Уважаемый Александр Петрович!  
Поздравляю Вас с Днём защитника Отечества.

В исторической летописи России немало ярких, поистине героических страниц. Мы с особым чувством вспоминаем славных сынов нашего Отечества, посвятивших свою жизнь ратному труду, отдаём дань безмерного уважения их отваге и мужеству, верности долгу и чести.

И сегодня уверенное развитие России, её авторитет на международной арене во многом зависят от боеспособности отечественных Вооружённых сил, от профессионализма и выучки солдат и офицеров, их приверженности замечательным традициям российского воинства.

Желаю Вам успехов в ответственной работе, доброго здоровья и благополучия.

Председатель Правительства Российской Федерации  
В. ПУТИН.

Распоряжение  
Президента Российской Федерации  
О ПОощРЕНИИ СТРОЕВА Е.С.

За большой вклад в социально-экономическое развитие области и многолетнюю добросовестную работу объявить благодарность СТРОЕВУ Егору Семеновичу — губернатору Орловской области.

Президент Российской Федерации  
Д. МЕДВЕДЕВ.

16 февраля 2009 года  
№ 93-рп

## В ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## А.П. Козлов: «Всё будем делать открыто»

В минувшую пятницу исполняющий обязанности губернатора А.П. Козлов встретился с депутатами фракций областного Совета народных депутатов.



Встреча и.о. губернатора области А.П. Козлова с депутатами — членами партии «Единая Россия».

В начале он встретился с депутатами фракции «Единая Россия» — самой многочисленной в законодательном собрании.

Представляя депутатам А.П. Козлова, председатель областного Совета народных депутатов, руководитель фракции «Единая Россия» И.Я. Мосякин сказал, что Президент Россий-

ской Федерации Д.А. Медведев

внес в облсовет предложение о наделении А.П. Козлова полномочиями губернатора Орловской области. Этот вопрос будет рассмотрен 27 февраля на заседании Орловского областного Совета народных депутатов. Затем он представил слово Александру Петровичу Козлову.

— Я думаю, вы со мной согласитесь, что настало время переосмотреть структуру исполни-

тельной власти. Надо и подсократиться. Необходимо от коллегального руководства перейти к такой системе управления, когда качество принятых решений и контроль за их исполнением должны быть персонально обозначены. Не должно быть такого — вот есть губернатор, и он отвечает за все, а остальные как бы ни за что не отвечают.

(Окончание на 2-й стр.)

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

## «ЖЕНЩИНА — ДИРЕКТОР ГОДА-2008»

С 16 февраля по 6 марта в Орле проходит ежегодный городской конкурс «Женщина — директор года-2008».

В конкурсе принимают участие женщины — руководители предприятий, занимающихся решением социальных проблем, благотворительной деятельностью, общественной работой. Отрасль предприятия не имеет значения, это может быть промышленность, строительство, транспорт, наука, образование, здравоохранение, культура, социальная защита и сфера обслуживания.

Одной из задач конкурса является формирование муниципального резерва кадров женщин — руководителей предприятий, учреждений, организаций.

Итоги конкурса будут подведены в канун Международного женского дня 8 Марта путем открытого голосования на заседании конкурсной комиссии, в состав которой вошли 14 человек из числа руководителей администрации Орла, городского Совета народных депутатов, представителей общественных организаций, почетных граждан города, а также ректоры вузов и директора промышленных предприятий.

## АКЦИЯ МИЛОСЕРДИЯ

В Орловском технологическом институте ОрелГТУ прошла необычная акция: коллектив преподавателей и студентов этого учебного заведения совместно с областной станцией переливания крови решил провести безвозмездную сдачу крови.

В акции милосердия приняли участие студенты и преподаватели — всего сорок три человека. К сожалению, не все молодые люди смогли сдать кровь по состоянию здоровья, некоторые не сдали из-за ограничений по возрасту — согласно закону о донорстве стать донорами могут только люди, достигшие совершеннолетия.

В Орловской области на сегодняшний день донороспособность населения составляет 13,9% на тысячу человек взрослого населения. Это средний показатель по сравнению с другими областями, однако и в этом случае ощущается нехватка донорской крови. Несмотря на то, что в последнее время сдача крови происходит на платной основе, даже в этом случае число желающих сдать донорами не так велико. При этом больницам области с каждым годом донорской крови и плазмы требуется всё больше.

## ПОЧЁТНЫЙ ЗНАК СЯТОЙ ТАТЬЯНЫ

В начале года в Санкт-Петербурге произошло торжественное вручение Почетного знака Святой Татианы. За наставничество молодежи знак получил и орловский музыкальный дуэт «Пара Лель».

Почетный знак Святой Татианы был учрежден в 1996 году по инициативе совета ректоров вузов Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургской епархии и молодежных организаций. Он вручается людям, занимающимся просветительской и социальной деятельностью среди молодежи.

У знака две степени: молодежная («серебряный знак», в возрасте до 35 лет) и наставник молодежи («золотой знак»).

Участницы дуэта «Пара Лель» Наталья Гуприянова и Елена Малова — лауреаты многочисленных фестивалей православной песни и поэзии. Коллектив существует уже пять лет и успел завоевать публику и у нас в стране, и за

## В ВУЗ — ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ

В соответствии с новым порядком приема граждан в государственные и муниципальные образовательные учреждения высшего и профессионального образования теперь абитуриенты смогут отправить через почту России копии вступительных документов сразу в несколько учебных заведений.

Теперь для регистрации в учебном заведении любой желающий может отправить по почте необходимый комплект документов с уведомлением и описью вложения, содержащий заявление о приеме в вуз, заверенную копию удостоверяющих личность документов, свидетельство об образовании, результаты ЕГЭ и необходимое количество фотографий.

Приним документов, направленных через операторов почтовой связи общего пользования, завершается 25 июля.

Информационно  
«Орловской правды».

ИНФОРМАЦИЯ  
о суточных надоях, продаже молока в сельскохозяйственных организациях и закупках молока у населения на 24 февраля 2009 года

	11,5	11,1	10,8	9,7	7,5	7,8
Орловский	11,1	11,1	10,7	10,7	3,6	3,8
Верховский	10,5	10,2	9,5	9,3	13,6	13,0
Глазуновский	10,1	8,5	8,9	8,0	1,2	1,1
Свердловский	9,4	8,1	8,3	7,4	1,3	1,4
Урицкий	8,7	6,7	7,3	5,9	1,2	1,3
Мценский	8,6	7,5	8,0	6,7	2,7	2,6
Малоархангельский	8,5	6,4	6,1	4,8	0,8	2,0
Болховский	8,5	5,7	7,1	3,7	1,9	2,6
Корсаковский	8,4	9,1	7,2	7,6	1,0	1,0
Краснозоренский	8,1	6,7	6,4	5,5	3,0	3,0
Залегощенский	7,8	6,8	6,4	6,3	1,1	1,2
Колпнянский	7,7	7,8	7,0	7,3	3,8	3,5
Троснянский	7,6	7,6	7,0	7,0	4,0	1,3
Новодеревеньковский	7,6	6,4	6,9	5,9	1,4	1,0
Кромской	7,5	5,4	6,1	4,3	1,5	1,9
Должанский	7,1	6,8	6,1	5,6	2,9	2,4
Сосковский	6,8	6,1	5,4	4,5	1,5	2,0
Покровский	6,6	6,7	6,5	4,8	2,1	2,0
Хотынецкий	6,6	5,7	4,0	4,8	1,5	1,3
Новосильский	6,5	6,6	5,0	5,7	1,8	1,1
Знаменский	6,4	4,7	4,7	3,6	2,0	1,8
Дмитровский	5,8	4,9	4,7	4,2	0,6	0,9
Шаблыкинский	5,8	4,7	4,4	3,3	0,9	0,9
По области	9,4	8,3	8,3	7,3	62,9	60,9

Примечание: первая графа — наименование районов; вторая — суточный надой молока от коровы в 2009 г.; третья — то же в 2008 г.; четвертая графа — суточная продажа молока от коровы в 2009 г.; пятая — то же в 2008 г. (в килограммах); шестая графа — суточный объем закупок молока у населения в 2009 г.; седьмая — то же в 2008 г. (в тоннах).